## 宮城県警察本部刑事部捜査第一課 YouTube 公式アカウント運用ポリシー

宮城県警察本部刑事部捜査第一課 YouTube 公式アカウント(以下「当チャンネル」という。) について、運用ポリシーを次のとおり定めます。

以下の事項をご確認いただき、同意の上、ご利用ください。

#### 1 運用方法

(1) 運用者

宮城県警察本部刑事部捜査第一課

- (2) 当チャンネル名 宮城県警察 捜査第一課 公式チャンネル
- (3) 発信する情報 当県における未解決主要事件の情報提供を募る広報用映像
- (4) 投稿時間 原則として、午前8時30分から午後5時15分までの間
- (5) 運用に関する注意事項

ア 当チャンネルの運営は予告なく終了、削除される場合があります。

イ 当チャンネルは未解決主要事件の情報提供を募る広報用の情報発信のみを 行い、コメント機能は活用しません。なお、事件・事故の緊急通報は、110 番 通報するか、最寄りの警察署(交番・駐在所)にご連絡ください。

#### 2 禁止事項

当チャンネルのご利用に当たり、以下の行為はご遠慮ください。

- (1) 公の秩序又は善良の風俗に反するもの
- (2) 法令若しくは条例に違反し、又はそのおそれがあるもの
- (3) 特定の個人、企業、団体等を誹謗中傷するもの
- (4) 広告、宣伝、勧誘、営業活動その他営利を目的としたもの
- (5) 他のアカウント、第三者に成りすましたもの
- (6) 特定の者の著作権、肖像権その他知的財産権を侵害するもの
- (7) 特定の者の個人情報を本人の承諾なく、開示又は漏洩するもの
- (8) その他運用者が不適切と判断するもの

#### 3 知的財産

運用者が当チャンネルに投稿している文章、写真、動画等に関する知的財産権は、 運用者に帰属します。

#### 4 個人情報の取扱い

運用者が当チャンネルで取得した個人情報については、宮城県個人情報保護条例 (平成8年10月14日宮城県条例第27号)に基づき取り扱います。

### 5 免責事項

運用者は、利用者が当チャンネルを利用することで生じた直接的又は間接的な損失について、いかなる責任も負わないものとします。

# 6 運用ポリシーの変更 運用ポリシーは、利用者に予告なしに変更を行う場合があります。

## 7 問い合わせ

当チャンネルに関する問い合わせは、宮城県警察本部刑事部捜査第一課強行犯指導係までお願いします。